



STRATEGIE DE CONTRACTARE

Elaborată
 Actualizată

Data 09.08.2023
Data 09.08.2023

0.11. A fost derulat un proces de consultare a pieței	DA	NU
0.12. Procesul de consultare a pieței a fost finalizat prin preluarea informațiilor în documentația de atribuire (documente suport anexate)	DA	NU
0.13. Data finalizării procesului de consultare a pieței	Nu a fost necesară o consultare prealabilă a pieței, datorită faptului că, achiziția de servicii sanitare veterinare, se adresează unei anumite categorii socio-profesionale-medicii veterinar de libera practica- acțiunile sanitare veterinare sunt reglementate printr-un Program strategic național de supraveghere, prevenire, control și eradicare a bolilor la animale, a celor transmisibile de la animale la om, elaborat și aprobat de organul ierarhic superior, respective ANSVSA Bucuresti, iar prețurile maxime, pentru efectuarea acestor acțiuni, sunt reglementate prin H.G. nr.1156/2013.	

Prezenta Strategie de contractare documentează deciziile Autorității contractante din etapa de planificare/pregătire a achiziției publice având ca obiect **Contracte de concesiune privind servicii sanitare veterinare pe 29 loturi:**
În legătură cu:

I. Obiect contract	Contracte deconcesiune privind servicii sanitare veterinare pe 29 loturi			
I.1. Tipul contractului	Servicii	Produce	Lucrări	Mixt
I.2. Coduri CPV	85200000-1			
II. Justificarea necesității și oportunității achiziției: <i>Achiziția este necesară și oportună, întrucât, prin efectuarea serviciilor sanitare veterinare, în conformitate cu Programul strategic național, se previne sau, după caz, se combate și eradică bolile care apar în sectorul animal, stopându-se transmiterea lor la om. Totodată, se are în vedere faptul că în perioada de toamnă în Programul Strategic Național de combaterea bolilor, este prevăzută vaccinarea antirabică la animale.</i>				
II.1. Achiziție necesară pentru buna desfășurare a activității	Da			
II.2. Beneficii anticipate a fi obținute	<i>Sanatatea efectivelor de animale de pe teritoriul județului Dolj, ce conduce la consumul de produse salubre, de la animale indemne, ca urmare a acțiunilor sanitare veterinare întreprinse prin prevenirea, combaterea și/sau eradicarea bolilor la animale. Sanatatea populației.</i>			
II.3. Obiectivul din strategia națională de dezvoltare la a cărei realizare contribuie Acordul-cadru respectiv	<i>Sanatatea efectivelor de animale de pe teritoriul județului Dolj, ce conduce la consumul de produse salubre, de la animale indemne, ca urmare a acțiunilor sanitare veterinare întreprinse prin prevenirea, combaterea și/sau eradicarea bolilor la animale. Sanatatea populației.</i>			
II.4. Obiectivul/proiectul este aferent infrastructurii de transport transeuropean (CORE/COMPREHENSIVE, drumuri de legătură/variante de ocolire)	DA	NU		
III.1. Valoarea estimată a contractelor	21228508,44 lei			
III.1.1. Justificare (cercetare de piață/ bază istorică)	<i>Prețurile maxime sunt stabilite prin act normative, respectiv HG 1156/2013.</i>			
III.2. Prețuri unitare (anexate)	<i>Prețuri conform HG 1156/2013</i>			
III.3. Verificare prețuri unitare/totale	DA			
IV.1. Achiziționare ulterioară de servicii/lucrări similare cf. art. 104 alin. (8) din Legea nr. 98/2016	DA	NU		
IV.1.1. Suplimentare valoare estimată a achiziției (procent)	NU			
V. Formulă de ajustare a prețului	DA	<i>Conform prevederilor din Caietul de sarcini</i>		
VI. Clauze de revizuire cf. art. 221 alin. (1) lit. a) din Legea nr. 98/2016, care anticipează eventualele modificări ce pot interveni în derularea contractelor/acordurilor-cadru	DA			

VI.1. Obiectul modificărilor	<i>Pretul</i>		
VI.2. Cauza modificărilor	Modificare act normativ de stabilire a prețurilor		
VI.3. Limitele modificărilor	În limita procentului de creștere a prețurilor		
VI.4. Natura modificărilor	Prestațiile și probele prevăzute în Programul Strategic Național pentru fiecare lot în parte		
VI.5. Motivele modificărilor	Creșterea prețurilor ca urmare a inflației		
VI.6. Oportunitatea modificărilor	Acoperirea cheltuielilor cu prestațiile efectuate		
VI.7. Mecanismul propus pentru realizarea eventualelor modificări	Procentul de creștere a prețurilor conform actelor normative		
VI.8. Eventualele prelungiri ale duratei contractului	DA	NU	
VI.8.1. Justificări	Nu este cazul		
VI.8.2. Interval anticipat de prelungire (nr. zile/luni/ani)	Nu este cazul		

VII. Fonduri alocate			
VII.1. Sursă finanțare: Buget de stat	VII.2. Poziție bugetară Materiale și prestări servicii cu caracter functional-20.01.09		
VIII. Poziție PAAP	Fila 1, tabel 1, nr. 01		
VIII.1. Inițial (prima formă a PAAP)			
VIII.2. Modificat (propunere anexată)	DA		
VIII.3. PAAP aprobat	DA	NU	Nr. 7351/19.06.202 3
IX.A. Managementul procesului de achiziție			
<i>Etapa I – Etapa de planificare/pregătire, inclusiv consultarea pietei</i>			
IX.A.1. Direcție responsabilă	Compartiment intern specializat în achiziții		
IX.A.2. Complexitate (nivel)	S	M	R
IX.A.3. Resurse disponibile (numar personal implicat în derularea contractului)			2
IX.A.4. Modalitatea de derulare a Etapei I			
IX.B. Managementul procesului de achiziție			
<i>Etapa a-II-a – Organizarea procedurii și atribuirea contractului/acordului-cadru</i>			
IX.B.1. Direcție responsabilă	Compartiment intern specializat în achiziții		
IX.B.2. Complexitate (nivel)	S	M	R
IX.B.3. Resurse disponibile (nr. personal implicat în derularea contractului)			2
IX.B.4. Modalitatea de derulare a Etapei a-II-a			
IX.C. Managementul procesului de achiziție			
<i>Etapa a-III-a – Post atribuire contract/acord-cadru, executarea și monitorizarea implementării acordului-cadru</i>			
IX.C.1. Direcție derulatoare contract	Compartimentele Achiziții și Juridic		
IX.C.2. Complexitate (nivel)	S	M	R
IX.C.3. Resurse disponibile (nr. personal implicat în derularea contractului)			2
IX.C.4. Modalitatea de implementare a contractului			
X. DIVIZARE PE LOTURI	DA		
Circumscripția Sanitar-Veterinară Afumati	673030,24		
Circumscripția Sanitar-Veterinară Apele Vii	601963,4		
Circumscripția Sanitar-Veterinară Bralostita	657952,84		
Circumscripția Sanitar-Veterinară Bucovat	876652,36		
Circumscripția Sanitar-Veterinară Carpen	820895,88		
- Circumscripția Sanitar-Veterinară Celaru	776186,8		

Circumscripția Sanitar-Veterinară Dabuleni	1121314,96	21228508,44lei
Circumscripția Sanitar-Veterinară Desa	1079943,76	
Circumscripția Sanitar-Veterinară Dragotesti	645513,4	
Circumscripția Sanitar-Veterinară Dranic	778892,36	
Circumscripția Sanitar-Veterinară Filiasi	758110,4	
Circumscripția Sanitar-Veterinară Gangiova	690364,44	
Circumscripția Sanitar-Veterinară Giurgita	672079,16	
Circumscripția Sanitar-Veterinară Grecesti	746623,76	
Circumscripția Sanitar-Veterinară Isalnita	547317,12	
Circumscripția Sanitar-Veterinară Izvoare	689072,24	
Circumscripția Sanitar-Veterinară Macesu de Jos	738392,28	
Circumscripția Sanitar-Veterinară Maglavit	598742	
Circumscripția Sanitar-Veterinară Marsani	693808,4	
Circumscripția Sanitar-Veterinară Orodel	746089,72	
Circumscripția Sanitar-Veterinară Predesti	906160,28	
Circumscripția Sanitar-Veterinară Salcuta	583884,56	
Circumscripția Sanitar-Veterinară Teasc	583954,56	
Circumscripția Sanitar-Veterinară Terpezita	741700,4	
Circumscripția Sanitar-Veterinară Teslui	699531	
Circumscripția Sanitar-Veterinară Unirea	832684,28	
Circumscripția Sanitar-Veterinară Vartop	628221,84	
Circumscripția Sanitar-Veterinară Varvoru de Jos	684942,4	
Circumscripția Sanitar-Veterinară Verbita	654483,92	
XI. Mecanisme de plată contractuale (inclusiv plata subcontractanților, dacă este cazul)	<i>Plata se efectueaza prin ordin de plata in baza facturii emise de furnizorul de servicii, conform decontului actiunilor sanitare veterinare efectuate.</i>	
XII. Stabilire penalități	<i>Conform dispozițiilor legale și contractuale</i>	
XIII. Management riscuri (anexă)	Nu este cazul	
XIV. Alegerea procedurii de achiziție		
Tipul serviciului	Valoare	
Altele: Servicii sanitare veterinare	21.228.508,44lei	
TOTAL	21.228.508,44lei	
XIV.2. Verificare achiziții anterioare identice/similare	DA	NU
Valoare		
XIV.3.Procedură	XIV.4.Justificări	
LICITAȚIE DESCHISĂ	<i>Autoritatea contractanta a luat decizia ca procedura sa se desfasoare offline, în temeiul Ordinului nr. 48 din 23 martie 2021</i>	

XV. Modalitate de atribuire

Acord-cadru cu 1 operator pentru fiecare lot

XVI. Criterii de calificare și selecție

<i>Cerința</i>	<i>Justificare</i>
XVI.1. Capacitatea de exercitare a activității profesionale	
Forma de înregistrare	<p>Autoritatea contractantă solicită ca operatorii economici ce depun ofertă să dovedească o formă de înregistrare în condițiile legii din țara de rezidență, din care să reiasă că operatorul economic este legal constituit, că nu se află în niciuna dintre situațiile de anulare a constituirii, precum și faptul că are capacitatea profesională de a realiza activitățile care fac obiectul contractului.</p> <p>Documentele justificative care probează îndeplinirea cerinței, respectiv:</p> <ul style="list-style-type: none"> -certificatul constatator emis de Oficiul Național al Registrului Comerțului sau orice alt document echivalent care să dovedească forma de înregistrare din care să reiasă că este legal constituit, că nu se află în niciuna din situațiile de anulare a constituirii, precum și faptul că are capacitatea profesională de a realiza activitățile care fac obiectul contractului; în acest sens, obiectul contractului trebuie să aibă corespondent în obiectul de activitate autorizat, principal sau secundar; totodată, informațiile cuprinse în certificatul constatator trebuie să fie reale/actuale la data prezentării; emis cu cel mult 30 de zile înainte de data - limită de depunere a ofertelor (pentru persoane juridice); -certificatul de înregistrare în registrul unic al cabinetelor medical - veterinare, cu sau fără personalitate juridică, eliberat în vederea funcționării unității medicale veterinare în care se desfășoară activități de asistență (pentru persoane fizice/persoane juridice); -certificatul de înregistrare fiscală/codul unic de înregistrare. <p>Autoritatea contractantă solicită prezentarea certificatului constatator emis de Oficiul Național al Registrului Comerțului, care să ateste că obiectul contractului are corespondent în codul CAEN.</p> <p>Certificatul constatator trebuie să certifice faptul că societatea comercială aparține categoriei profesionale impuse de îndeplinirea contractului, respectiv are activitate corespunzătoare obiectului achiziției publice (activitatea principală să cuprindă codul CAEN ce corespunde activităților sanitare - veterinare).</p> <p>Informațiile cuprinse în certificatul constatator trebuie să fie reale/valabile la data prezentării.</p> <p>Pentru persoane juridice/fizice străine: documente edificatoare (traduse și legalizate) care să dovedească o formă de înregistrare ca persoană juridică în conformitate cu prevederile legale din țara în care ofertantul este rezident; acte (original și copie) din care să rezulte calitatea de operator economic autorizat și înregistrat: statutul legal, locul de înregistrare și obiectul de activitate, emise de organisme competente din țara de origine a ofertantului.</p>
Alte condiții:	<p>4.1.c) Alte condiții:</p> <p>Autoritatea contractantă va exclude din procedura de atribuire a contractului orice operator economic care:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. nu deține unitatea medicală veterinară în care se desfășoară activități de asistență, prin care se asigură executarea contractului, pe raza circumscripției sanitar – veterinare - CSV sau într – o UAT plasată la maxim 30 km de oricare UAT din care este constituită CSV pentru care se încheie contractul. <p>Modul de îndeplinire a condiției - se va prezenta declarație pe propria răspundere conform Formularul nr. 15.</p> <p>nu îndeplinește condiția prevăzută la art. 15 alin. (9) din Ordonanța Guvernului nr. 42/2004, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 215/2004, cu modificările și</p>

completările ulterioare, conform căruia: „Pentru realizarea activităților prevăzute la alin. (2), direcțiile sanitar-veterinare și pentru siguranța alimentelor județene, respectiv a municipiului București încheie contracte de concesiune cu medicii veterinari, organizații în condițiile legii, cu societățile reglementate în baza Legii societăților nr. 31/1990, republicată, cu modificările și completările ulterioare, în care acționariatul majoritar este deținut de către medicii veterinari pe toată durata de execuție a contractului.”;

Modul de îndeplinire a condiției - se va prezenta declarație pe propria răspundere - conform Formularul nr. 14.

3. se află în una dintre situațiile prevăzute la alin. (2) al art. 19 din anexa nr. 21 la Ordonanța Guvernului nr. 42/2004, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 215/2004, cu modificările și completările ulterioare, respectiv:

a) medicul veterinar titular nu poate participa concomitent în mai mult de două contracte, în această calitate;

b) cabinetele medical - veterinare asociate nu pot fi parte concomitent în mai mult de două contracte;

c) societățile prevăzute de Legea societăților nr. 31/1990, republicată, cu modificările și completările ulterioare, nu pot fi parte concomitent în mai mult de două contracte;

d) medicii veterinari asociați în cadrul cabinetelor medical - veterinare asociate, respectiv asociații societăților prevăzute de Legea nr. 31/1990, republicată, cu modificările și completările ulterioare, nu pot participa concomitent în mai mult de două contracte.

Modul de îndeplinire a condiției - se va prezenta Formularul nr. 11.

4. medicul veterinar titular unității medical - veterinare în care se desfășoară activități de asistență, prin care se derulează contractul, nu îndeplinește una din condițiile stabilite la alin. (3) al art. 19 din anexa nr. 21 la Ordonanța Guvernului nr. 42/2004, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 215/2004, cu modificările și completările ulterioare, respectiv:

a) nu deține atestat de liberă practică medicală veterinară valid;

b) nu se regăsește în Registrul unic al cabinetelor medical- veterinare, cu sau fără personalitate juridică, în calitate de medic veterinar titular al entității prestatoare;

c) nu desfășoară în cadrul unității medicale veterinare prin care se furnizează activitățile de asistență contractate, cel puțin un program zilnic de opt ore, cu excepția zilelor de sâmbătă și duminică și a sărbătorilor legale;

d) este sub incidența unei sancțiuni de suspendare sau de interdicere a exercitării profesiei;

e) nu deține punctajul necesar, la zi, în ceea ce privește pregătirea profesională continuă.

Modul de îndeplinire a condiției - se va prezenta Formularul nr. 16.

Autoritatea contractanta pune la dispoziția oricărui ofertant/candidat, în vederea respectării dispozițiilor legii (optional) 190/2018 privind măsuri de punere în aplicare a Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor) cat și a Ordinului președintelui ANSVSA nr.48/2021 pentru aprobarea documentației de atribuire a contractelor de concesiune prevăzute la art. 15 alin. (2) din Ordonanța Guvernului nr. 42/2004 privind organizarea activității sanitar-veterinare și pentru siguranța alimentelor, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 215/2004, cu modificările și completările ulterioare, acordul cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal de către DSVSA Dolj prin comisia de evaluare numita în vederea atribuirii contractului, contractelor de concesiune a activității sanitare veterinare și ca acestea vor fi tratate confidențial, după caz;

În situația în care candidatul ,ofertantul , optează ca aceste date să poată să fie facute publice ,în sensul că datele ce conțin oferta tehnică și/sau financiară pot fi puse la dispoziția oricărei persoane care solicită să observe documentele dosarului de atribuire , așa cum este formulat în cadrul ordinului președintelui ANSVSA nr.48/2021, autoritatea contractanta informează potențialii candidați/ofertanți despre posibilitatea confidențializării datelor sau a declarării acestora fiind publice sub aspectul cererii de către orice persoană implicată în procedura de atribuire , candidat/ofertant , după finalizarea procedurii de evaluare și atribuire.

	<p>Acordul de prelucrare a datelor cu caracter personal si tratarea acestora ca fiind confidentiale pe parcursul procedurii va fi data de catre reprezentantul legal al persoanei juridice .Formular nr.17 obligatoriu</p> <p>Declaratia cu privire la posibilitatea oricarei persoane implicate in procedura (persoana juridica,fizica ,ofertant , sa poata observa continutul ofertei sale tehnice si/sau financiare (optional) formular nr.18</p>
Atestare ori apartenență din punct de vedere profesional	<u>Atestat de liberă practică pentru profesia de medic veterinar de libera practica cu diploma de studii si Certificat inregistrare în Registrul Unic al Colegiului Medicilor Veterinari din Romania</u>
Autorizație specială/membrii ai unei anumite organizații	<u>Medic veterinar licentiat cu Diploma de absolvire a unei facultăți de profil acreditate și să fie membru al Colegiului Medicilor Veterinari din România.</u>
XVI.2. Situația economică și financiară	
Fișa de identificare financiară și informații generale	Ofertantul va prezenta Formularul nr. 7 și Formularul nr. 10 din documentatia anexata
XVI.3. Capacitatea tehnică și profesională	
Experiență similară	DA
<p>Declarație prin care ofertantul să dovedească faptul că la elaborarea ofertei, a ținut cont de obligațiile referitoare la condițiile de muncă și protecția muncii, respectiv de mediu care sunt la nivel național, precum și că le va respecta pe parcursul îndeplinirii contractelor subsecvente de prestări servicii.</p> <p>Informații detaliate privind conformitatea cu reglementările care sunt în vigoare la nivel național se referă la condițiile de muncă și protecția muncii, securității și sănătății în muncă, cât și norme P.S.I, respectiv de mediu.</p>	Ofertantul va prezenta Formularul nr 8, Document semnat, stampilat si inregistrat, valabil la data depunerii ofertelor.
XVII. Criteriul de atribuire	
Criteriul	Justificare
<u>cel mai bun raport calitate - pret</u>	
Factori de evaluare	
Preț	Pondere

Factori de natură tehnică	Pondere 100%	Punctaj maxim 194 PUNCTE
Algoritm de punctare		NU

XVIII. Orice alte elemente relevante pentru îndeplinirea necesității autorității contractante

2.2.5. Criteriul de atribuire: cel mai bun raport calitate - preț, cu aplicarea următorilor factori de evaluare:

a) amplasarea unității medical-veterinare în care se desfășoară activitățile de asistență medicală veterinară - punctaj maxim: 30 de puncte:

1. pe teritoriul circumscripției sanitar-veterinare care face obiectul contractului de concesiune: 30 de puncte;
2. în afara circumscripției sanitar-veterinare care face obiectul contractului de concesiune, dar nu mai departe de maximum 30 de km de aceasta: 15 puncte.

Distanța se calculează prin raportare la oricare unitate administrativ-teritorială care face parte din circumscripția sanitar-veterinară și la unitatea administrativ-teritorială în a cărei rază teritorială este amplasată unitatea medicală veterinară, luând în considerare cea mai scurtă distanță din punct de vedere rutier. (www.distanța.ro);

b) domiciliul/reședința al/a medicului veterinar titular și personalului angajat - punctaj maxim: 55 de puncte:

1. medic veterinar titular - cel puțin 4 ani pe teritoriul circumscripției sanitar-veterinare care face obiectul contractului de concesiune: 15 puncte;
2. medic veterinar titular - sub 4 ani, dar mai mult de un an, pe teritoriul circumscripției sanitar-veterinare care face obiectul contractului de concesiune: 10 puncte;
3. medic veterinar titular - cel puțin 4 ani la o distanță de maximum 30 de km de circumscripția sanitar-veterinară care face obiectul contractului de concesiune: 10 puncte;
4. medic veterinar titular - sub 4 ani, dar mai mult de un an, la o distanță de maximum 30 de km de circumscripția sanitar-veterinară care face obiectul contractului de concesiune: 7 puncte;
5. medic veterinar angajat - cel puțin 2 ani pe teritoriul circumscripției sanitar-veterinare care face obiectul contractului de concesiune: 10 puncte;
6. medic veterinar angajat - sub 2 ani, dar mai mult de un an, pe teritoriul circumscripției sanitar-veterinare care face obiectul contractului de concesiune: 8 puncte;
7. medic veterinar angajat - cel puțin 2 ani la o distanță de maximum 30 de km de circumscripția sanitar-veterinară care face obiectul contractului de concesiune: 7 puncte;
8. medic veterinar angajat - sub 2 ani, dar mai mult de un an, la o distanță de maximum 30 de km de circumscripția sanitar-veterinară care face obiectul contractului de concesiune: 5 puncte;
9. tehnician/asistent veterinar - cel puțin 2 ani pe teritoriul circumscripției sanitar-veterinare care face obiectul contractului de concesiune: 5 puncte;
10. tehnician/asistent veterinar - sub 2 ani, dar mai mult de un an, pe teritoriul circumscripției sanitar-veterinare care face obiectul contractului de concesiune: 3 puncte;
11. tehnician/asistent veterinar - cel puțin 2 ani la o distanță de maximum 30 de km de teritoriul circumscripției sanitar-veterinare care face obiectul contractului de concesiune: 4 puncte;
12. tehnician/asistent veterinar - sub 2 ani, dar mai mult de un an, la o distanță de maximum 30 de km de teritoriul circumscripției sanitar-veterinare care face obiectul contractului de concesiune: 2 puncte.

Distanța se calculează prin raportare la oricare unitate administrativ-teritorială care face parte din circumscripția sanitar-veterinară și la unitatea administrativ-teritorială în a cărei rază teritorială este amplasat domiciliul, luând în considerare cea mai scurtă distanță din punct de vedere rutier (www.distanța.ro).

Se punctează maximum 5 angajați - medicul veterinar titular și încă 4 (medic veterinar și/sau tehnician/asistent veterinar);

c) personal medical veterinar angajat: punctaj maxim: 55 de puncte:

1. calificarea personalului angajat în mod obligatoriu - punctaj maxim: 7 puncte:

(i) tehnician/asistent veterinar: 0 puncte;

(ii) medic veterinar: 7 puncte;

2. calificarea și numărul personalului angajat suplimentar - punctaj maxim: 48 de puncte:

(i) cel puțin un medic veterinar angajat al cabinetului de mai puțin de un an: 10 puncte;

(ii) cel puțin un medic veterinar angajat al cabinetului de peste un an: 12 puncte;

(iii) cel puțin un tehnician/asistent veterinar: 5 puncte. Se punctează maximum 4 angajați pentru pct. 2;

d) pregătirea profesională a medicului veterinar titular - punctaj maxim: 17 puncte:

1. medic veterinar: 0 puncte;

2. medic primar veterinar*): 5 puncte;

3. doctor în științe medical-veterinare*): 10 puncte;

4. cursuri postuniversitare de lungă durată*): 2 puncte/curs - nu mai mult de 2 puncte în total;

*) În domeniul sănătății animalelor sau în domeniile conexe acestuia.

e) tipul unității medical-veterinare în care se desfășoară activități de asistență medicală veterinară înregistrată în Registrul unic al cabinetelor medical-veterinare, cu sau fără personalitate juridică - punctaj maxim: 5 puncte:

1. cabinet medical-veterinar: 0 puncte;

2. clinică medical-veterinară: 4 puncte;

3. spital clinic veterinar: 5 puncte;

f) dotări suplimentare propuse - punctaj maxim: 7 puncte:

1. ambulanță veterinară: 7 puncte;

2. deținere mijloc de transport auto: 5 puncte. Se punctează un singur mijloc de transport;

g) programul de lucru propus pentru desfășurarea activităților în cadrul circumscripției sanitar-veterinare - punctaj maxim: 10 puncte:

1. minimum 40 de ore pe săptămână: 0 puncte;

2. minimum 48 de ore pe săptămână: 5 puncte;

3. minimum 56 de ore pe săptămână: 10 puncte;

h) experiența medicului veterinar titular raportat la disponibilitatea exercitării profesiei - punctaj maxim: 15 puncte:

1. medicul veterinar titular - experiență mai puțin de o lună: 0 puncte;

2. medicul veterinar titular - experiență sub un an, dar mai mult de o lună: 7 puncte;

3. medicul veterinar titular - experiență sub 5 ani, dar mai mult de un an: 9 puncte;

4. medicul veterinar titular - experiență sub 15 ani, dar mai mult de 5 ani: 11 puncte;

5. medicul veterinar titular - experiență sub 30 de ani, dar mai mult de 15 ani: 13 puncte;

6. medicul veterinar titular - experiență mai mare de 30 de ani: 15 puncte;

7. medicul veterinar titular - depășește vârsta standard de pensionare, până la 7 ani: - 25 de puncte**);

8. medicul veterinar titular - depășește vârsta standard de pensionare, cu mai mult de 7 ani, dar nu mai mult de 10 ani: - 35 de puncte**);

9. medicul veterinar titular - depășește vârsta standard de pensionare, cu mai mult de 10 ani: - 45 de puncte**).

***) Se scad din totalul punctajului obținut.

PUNCTAJ MAXIM TOTAL: 194 puncte.

AVIZAT,
SERVICIUL ECONOMIC ȘI ADMINISTRATIV
Șef Serviciu
ec. Costica Tanasie



VERIFICAT/ELABORAT
COMPARTIMENT ACHIZIȚII
jr. George Valentin Iovan



AVIZAT,
SEF SERVICIU C.O.S.B.A.,
dr.Catalin Florescu

